

COLORANTE UVA LÍQUIDO CONCENTRADO PARA COSMÉTICA Y JABÓN

FICHA TÉCNICA

Este colorante es el resultado de mezclar:

COLORANTE MAGENTA LÍQUIDO CONCENTRADO PARA COSMÉTICA Y JABÓN

COLORANTE AZUL LÍQUIDO CONCENTRADO PARA COSMÉTICA Y JABÓN

COLORANTE NEGRO LÍQUIDO CONCENTRADO PARA COSMÉTICA Y JABÓN

Identificador del producto

Forma del producto : Mezcla
Nombre del producto : COLORANTE MAGENTA LÍQUIDO CONCENTRADO PARA COSMÉTICA Y JABÓN

Propiedades físicas y químicas

Forma/estado : Líquido
Color : Conforms to standard
Olor : característico
pH : No hay datos disponibles
Punto de fusión : No aplicable
Punto de congelación : No hay datos disponibles
Punto de ebullición : No hay datos disponibles
Punto de inflamación : > 94 °C
Temperatura de autoignición : No hay datos disponibles
Temperatura de descomposición : No hay datos disponibles
Inflamabilidad (sólido, gas) : No hay datos disponibles
Presión de vapor : No hay datos disponibles
Densidad relativa de vapor a 20 °C : No hay datos disponibles
Densidad relativa : ≈ 1.23
Solubilidad : No hay datos disponibles

Estabilidad y reactividad

Reactividad

El producto no es reactivo en condiciones normales de utilización, almacenamiento y transporte.

Estabilidad química

No establecido.

Posibilidad de reacciones peligrosas

No establecido.

Manipulación y almacenamiento

Consultar ficha de datos de seguridad antes de su manipulación o eliminación

Precauciones para una manipulación segura	: Lavarse las manos y otras zonas expuestas con un jabón suave y con agua antes de comer, beber y fumar o de abandonar el trabajo. Garantizar una buena ventilación de la zona de trabajo para evitar la formación de vapores.
Medidas de higiene	: No comer, beber ni fumar durante su utilización. Lavarse las manos después de cualquier manipulación.
Condiciones de almacenamiento	: Consérvese únicamente en el recipiente de origen, en lugar fresco y bien ventilado lejos de : Mantener alejado del calor, de superficies calientes, de chispas, de llamas abiertas y de cualquier otra fuente de ignición. No fumar. Mantener los envases cerrados cuando no se estén utilizando.
Productos incompatibles	: Bases fuertes. Ácidos fuertes.
Materiales incompatibles	: Fuentes de ignición. Luz directa del sol.
Periodo máximo de almacenamiento	: 1 año
Temperatura de almacenamiento	: 25 °C
Lugar de almacenamiento	: Proteger del calor.
Normativa particular en cuanto al envase	: Almacenar en un recipiente cerrado.
Material de embalaje	: No conservar en metales sensibles a la corrosión.

Liability

The data contained in this Technical Datasheet is accurate to the best knowledge of Gran Velada applies to the product as supplied by Gran Velada and does not relate to use in combination with any other material or in any process. Data and information is furnished without warranty expressed or implied, nor does Gran Velada assume responsibility for use or reliance upon this data.

COLORANTE AZUL LÍQUIDO CONCENTRADO PARA COSMÉTICA Y JABÓN

FICHA TÉCNICA

Identificador del producto

Forma del producto	: Mezcla
Nombre del producto	: COLORANTE AZUL LÍQUIDO CONCENTRADO PARA COSMÉTICA Y JABÓN

Propiedades físicas y químicas

Forma/estado	: Líquido
Color	: Conforms to standard
Olor	: characteristic
pH	: No hay datos disponibles
Punto de fusión	: No aplicable
Punto de congelación	: No hay datos disponibles
Punto de ebullición	: No hay datos disponibles
Punto de inflamación	: > 94 °C
Temperatura de autoignición	: No hay datos disponibles
Temperatura de descomposición	: No hay datos disponibles
Inflamabilidad (sólido, gas)	: No hay datos disponibles
Presión de vapor	: No hay datos disponibles
Densidad relativa de vapor a 20 °C	: No hay datos disponibles
Densidad relativa	: 1.26 (1.24 – 1.28) at 25 C
Solubilidad	: No hay datos disponibles

Estabilidad y reactividad

Reactividad

El producto no es reactivo en condiciones normales de utilización, almacenamiento y transporte.

Estabilidad química

No establecido.

Posibilidad de reacciones peligrosas

No establecido.

Manipulación y almacenamiento

Consultar ficha de datos de seguridad antes de su manipulación o eliminación

Precauciones para una manipulación segura	: Lavarse las manos y otras zonas expuestas con un jabón suave y con agua antes de comer, beber y fumar o de abandonar el trabajo. Garantizar una buena ventilación de la zona de trabajo para evitar la formación de vapores.
Medidas de higiene	: No comer, beber ni fumar durante su utilización. Lavarse las manos después de cualquier manipulación.
Condiciones de almacenamiento	: Consérvese únicamente en el recipiente de origen, en lugar fresco y bien ventilado lejos de : Mantener alejado del calor, de superficies calientes, de chispas, de llamas abiertas y de cualquier otra fuente de ignición. No fumar. Mantener los envases cerrados cuando no se estén utilizando.
Productos incompatibles	: Bases fuertes. Ácidos fuertes.
Materiales incompatibles	: Fuentes de ignición. Luz directa del sol.
Periodo máximo de almacenamiento	: 1 año
Temperatura de almacenamiento	: 25 °C
Lugar de almacenamiento	: Proteger del calor. Almacenar en un lugar bien ventilado.
Normativa particular en cuanto al envase	: Almacenar en un recipiente cerrado.
Material de embalaje	: No conservar en metales sensibles a la corrosión.

Liability

The data contained in this Technical Datasheet is accurate to the best knowledge of Gran Velada applies to the product as supplied by Gran Velada and does not relate to use in combination with any other material or in any process. Data and information is furnished without warranty expressed or implied, nor does Gran Velada assume responsibility for use or reliance upon this data.

COLORANTE NEGRO LÍQUIDO CONCENTRADO PARA COSMÉTICA Y JABÓN

FICHA TÉCNICA

Product identifier

Product form : Mixture
Product name : COLORANTE NEGRO LÍQUIDO CONCENTRADO PARA COSMÉTICA Y JABÓN

Physical and chemical properties

Physical state : Liquid
Colour : Conforms to standard
Odour : characteristic
pH : No data available
Melting point : No data available
Freezing point : No data available
Boiling point : No data available
Flash point : > 94 °C
Auto-ignition temperature : No data available
Decomposition temperature : No data available
Flammability (solid, gas) : No data available
Vapour pressure : No data available
Relative vapour density at 20 °C : No data available
Relative density : 1.26 (1.24 – 1.28) at 25 C
Solubility : No data available

Stability and reactivity

Reactivity

No additional information available

Chemical stability

Not established.

Possibility of hazardous reactions

Not established.

Handling and storage

Refer to the safety data sheet before handling or disposing

Precautions for safe handling	: Wash hands and other exposed areas with mild soap and water before eating, drinking or smoking and when leaving work. Provide good ventilation in process area to prevent formation of vapour.
Storage conditions	: Keep only in the original container in a cool, well ventilated place away from : Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking. Keep container closed when not in use.
Incompatible products	: Strong bases. Strong acids.
Incompatible materials	: Sources of ignition. Direct sunlight.
Maximum storage period	: 1 year
Storage temperature	: 25 °C
Storage area	: Store away from heat. Store in a well-ventilated place.
Special rules on packaging	: Store in a closed container. Keep only in original container.
Packaging materials	: Do not store in corrodable metal.

Liability

The data contained in this Technical Datasheet is accurate to the best knowledge of Gran Velada applies to the product as supplied by Gran Velada and does not relate to use in combination with any other material or in any process. Data and information is furnished without warranty expressed or implied, nor does Gran Velada assume responsibility for use or reliance upon this data.